


EL MOLINO advance evolution



We like to find inspiration in the things 
around us: our products reveal who we 
are and what we value. We believe in new 
technologies because we want to give our 
collections a responsible and avant-garde 
dimension.

En

Es Fr

Nos gusta buscar inspiración en las cosas 
que nos rodean: nuestros productos 
dicen quiénes somos y qué valoramos. 
Creemos en las nuevas tecnologías porque 
queremos dar a nuestras colecciones una 
dimensión responsable y vanguardista.

Nous aimons chercher l’inspiration dans les 
choses qui nous entourent : nos produits 
disent qui nous sommes et quelles sont 
nos valeurs. Nous croyons aux nouvelles 
technologies car nous voulons donner à 
nos collections une dimension responsable 
et d’avant-garde.
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MADE IN SPAIN

Hijos de Cipriano Castelló Alfonso, SL.

En Es Fr

At El Molino we build our living spaces 
around ideas: how we want to live, what 
we want to do or achieve, who we want 
to be. The environment around us is a 
reminder of where we are and where we 
wish to go. We gather fragments and 
pieces from many places and compose 
stories to live within them. We share these 
spaces that grow, change and live with 
time, adapt to our work and encourage us 
to be what we might aspire or imagine.

These reasons have made El Molino the 
ideal place to share ideas and collaborate 
in the realization of new projects. A space 
where the spirit of self-improvement is 
the basis of the way the company works, 
designing collections in a responsible and 
sustainable way.

En El Molino construimos nuestros espacios 
vitales en torno a ideas: de cómo 
queremos vivir, qué queremos hacer o 
lograr, quiénes queremos ser. El entorno 
que nos rodea es un recordatorio de 
dónde estamos y hacia dónde esperamos 
ir. Reunimos fragmentos y piezas de 
muchos lugares y componemos historias 
para vivir dentro de ellas. Compartimos 
estos espacios que crecen, cambian 
y viven con el tiempo, se adaptan a 
nuestro trabajo y nos alientan a ser lo que 
podríamos aspirar o imaginar.

Estos motivos han hecho que El Molino 
sea el lugar ideal donde compartir ideas 
y colaborar en la realización de nuevos 
proyectos. Un espacio donde el espiritu 
de superación es la base de la manera 
de trabajar en la empresa, proyectando 
colecciones de manera responsable y 
sostenible. 

Chez El Molino, nous construisons nos 
espaces de vie autour d’idées : comment 
nous voulons vivre, ce que nous voulons 
réaliser ou obtenir, qui nous voulons être. 
L’environnement qui nous entoure nous 
rappelle où nous sommes et où nous 
espérons aller. Nous rassemblons des 
fragments et des pièces provenant de 
nombreux endroits et composons des 
histoires pour les vivre. Nous partageons 
ces espaces qui grandissent, changent 
et vivent avec le temps, qui s’adaptent à 
notre travail et nous encouragent à être ce 
que nous souhaitons ou imaginons.

Ces raisons ont fait d’El Molino le lieu idéal 
pour partager des idées et collaborer 
à la réalisation de nouveaux projets. Un 
espace où l’esprit de faire toujours mieux 
est l’esprit avec lequel l’entreprise travaille, 
en concevant des collections de manière 
responsable et durable.
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COLLECTIONS  /  Colecciones

 62,0 x 120,0 cm

18 CARDIGAN

14 ICARO

20 STADIUM

10 TAYLOR

24 UNIQUE

 40,0 x 120,0 cm

38 ADVANCE

30 DUBAI

32 NEXT

28 ORLY

 45,5 x 90,0 cm

62 KUBIK

 30,0 x 90,0 cm

42 GRAVITY

46 MONZA

52 SAMOA

10 TAYLOR

48 TONIK

 30,0 x 60,0 cm

56 CONCEPT

54 DREAM

60 FLORENCIA

58 JAKARTA

24 UNIQUE

 58,0 x 58,0 cm

68 CAMELOT

42 GRAVITY

52 SAMOA

48 TONIK

64 TORMES

 20,0 x 60,0 cm

74 MINERVA

72 SELECTA

70 SWISS

 33,33 x 33,33 cm

77 PHUKET

64 TORMES

76 TULUM

 A
38 ADVANCE

 40,0 x 120,0 cm

 C
68 CAMELOT

 58,0 x 58,0 cm

18 CARDIGAN
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56 CONCEPT

 30,0 x 60,0 cm

 D
54 DREAM
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30 DUBAI

 40,0 x 120,0 cm

 F
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 G
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72 SELECTA

 20,0 x 60,0 cm

20 STADIUM

 62,0 x 120,0 cm

70 SWISS

 20,0 x 60,0 cm

 T
10 TAYLOR

 62,0 x 120,0 cm
 30,0 x 90,0 cm

48 TONIK

 30,0 x 90,0 cm
 58,0 x 58,0 cm

64 TORMES

 58,0 x 58,0 cm
 33,33 x 33,33 cm

76 TULUM

 33,33 x 33,33 cm
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24 UNIQUE

 62,0 x 120,0 cm
 30,0 x 60,0 cm
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TAYLORTAYLOR

WALL . REVESTIMIENTO . MUR TAYLOR ARENA 30,0 X 90,0 CM FLOOR . PAVIMENTO . SOL TAYLOR ARENA 62,0 X 120,0 CM

https://www.elmolino.es/
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En  It is the representation of the purest 
materials. Solid and resistant in 
appearance, with an inner beauty 
that shines through its marble veins.

Es  Taylor es la representación de los 
materiales más puros. De aspecto 
sólido y resistente, pero con una 
belleza interior que brilla a través de 
sus vetas de mármol.

Fr  C’est la représentation des matériaux 
les plus purs. D’apparence solide et 
résistante, avec une beauté intérieure 
qui brille à travers les veines du 
marbre.

TAYLORTAYLOR

WHITE BODY . PASTA BLANCA . PÂTE BLANCHE 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE

30,0 X 90,0 CM . 11,8” X 35,4”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

d  WHITE BODY / PASTA BLANCA

h  SATIN / SATINADO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

F  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V2

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

62,0 X 120,0 CM . 24,4” X 47,2”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

h  SATIN / SATINADO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

F  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V2

Taylor 62,0 x 120,0 cm 
Patterns / Caras: 12

Taylor 30,0 x 90,0 cm 
Patterns / Caras: 24

TAYLOR ARENA
30,0 x 90,0 cm  EM.10

TAYLOR ARENA
62,0 x 120,0 cm  EM.5

TAYLOR PERLA
30,0 x 90,0 cm  EM.10

TAYLOR PERLA
62,0 x 120,0 cm  EM.5

TAYLOR GRIS
62,0 x 120,0 cm  EM.5

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/
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ICARO ICARO

FLOOR . PAVIMENTO . SOL ICARO NATURE 62,0 X 120,0 CM

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/icaro
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/icaro
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ICARO ICARO

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

62,0 X 120,0 CM . 24,4” X 47,2”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

h  SATIN / SATINADO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

F  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V2

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

En  A collection in trend for its wooden 
look, able to give spaces warmth 
thanks to its Nordic style. With an 
attractive design, Icaro manages 
to create an eye-catching visual 
effect in the environment of changing 
linearity.

Es  Una colección en tendencia por su 
aspecto madera, capaz de dotar a 
los espacios de calidez por su estilo 
nórdico. Con un diseño que atrae 
la mirada, Icaro consigue crear un 
efecto visual vistoso en el ambiente 
de linealidad cambiante.

Fr  Une collection tendance à l’aspect 
bois, capable d’apporter de la 
chaleur aux espaces grâce à son 
style nordique. Avec un design qui 
attire le regard, Icaro parvient à 
créer un effet visuel saisissant dans 
un environnement à la linéarité 
changeante.

ICARO BONE
62,0 x 120,0 cm  EM.5

ICARO NATURE
62,0 x 120,0 cm  EM.5

ICARO GRIS
62,0 x 120,0 cm  EM.5

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/icaro
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/icaro
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CARDIGAN CARDIGAN

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

62,0 X 120,0 CM . 24,4” X 47,2”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

h  SATIN / SATINADO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

o  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V1

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

En  Natural stone as the protagonist 
in a series designed for minimalist 
atmospheres that take care of 
every detail: from the flooring, to the 
furniture, to the walls. The Cardigan 
pieces are the ideal model if you are 
looking for sobriety.

Es  La piedra natural como protagonista 
en una serie pensada para 
ambientes minimalistas que cuidan 
cada detalle: desde el pavimento, 
pasando por el mobiliario, hasta el 
revestimiento. Las piezas de Cardigan 
son el modelo ideal si se busca 
sobriedad.

Fr  La pierre naturelle comme 
protagoniste d’une série conçue 
pour des ambiances minimalistes 
qui soignent chaque détail : du 
sol au mobilier, en passant par 
le revêtement mural. Les pièces 
Cardigan sont le modèle idéal si vous 
recherchez la sobriété.

WALL . REVESTIMIENTO . MUR CARDIGAN BEIGE 62,0 X 120,0 CM FLOOR . PAVIMENTO . SOL CARDIGAN BEIGE 62,0 X 120,0 CM

CARDIGAN BEIGE
62,0 x 120,0 cm  EM.5

CARDIGAN GRIS
62,0 x 120,0 cm  EM.5

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/cardigan
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/cardigan
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STADIUM

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

62,0 X 120,0 CM . 24,4” X 47,2”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

f  MATT / MATE

l  RELIEF / RELIEVE

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

STADIUM

FLOOR . PAVIMENTO . SOL STADIUM WHITE 62,0 X 120,0 CM

WALL . REVESTIMIENTO . MUR STADIUM WHITE . STADIUM COTTON . STADIUM DALIA WHITE 62,0 X 120,0 CM

STADIUM WHITE
62,0 x 120,0 cm  EM.5

STADIUM DALIA WHITE
62,0 x 120,0 cm  EM.5

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/stadium
https://www.elmolino.es/colecciones/stadium
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STADIUM

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

62,0 X 120,0 CM . 24,4” X 47,2”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

f  MATT / MATE

l  RELIEF / RELIEVE

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

STADIUM

En  The floral motifs of the decorative 
pieces that complement the 
collection become the protagonists 
of Stadium. A cement-stone look 
design that projects striking and 
modern spaces, for environments 
such as the bathroom.

Es  Los motivos florales de las piezas 
decorativas que complementan 
la colección se convierten en los 
protagonistas de Stadium. Un 
diseño aspecto cemento-piedra 
que proyecta espacios llamativos y 
modernos, para ambientes como el 
baño.

Fr  Les motifs floraux des pièces 
décoratives qui complètent 
la collection deviennent les 
protagonistes de série Stadium. Un 
design à l’aspect ciment-pierre qui 
projette des espaces frappants et 
modernes pour des environnements 
tels que la salle de bains.

STADIUM COTTON
62,0 x 120,0 cm  EM.5

STADIUM DALIA COTTON
62,0 x 120,0 cm  EM.5

STADIUM BONE
62,0 x 120,0 cm  EM.5

STADIUM DALIA BONE
62,0 x 120,0 cm  EM.5

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/stadium
https://www.elmolino.es/colecciones/stadium
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UNIQUE UNIQUE

WALL . REVESTIMIENTO . MUR UNIQUE PEARL 62,0 X 120,0 CM . UNIQUE PEARL 30,0 X 60,0 CM FLOOR . PAVIMENTO . SOL UNIQUE GREY 62,0 X 120,0 CM

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/unique
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/unique
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UNIQUE UNIQUE

En  As the name suggests, this series 
is perfect for projects where space 
is seen as unique, as are natural 
materials such as stone. Thanks to its 
use either for flooring and cladding, 
Unique is the ideal choice to generate 
a visual effect for contemporary 
environments.

Es  Como su nombre indica, una serie 
perfecta para proyectos en los 
que el espacio se contempla como 
único, al igual que los materiales 
naturales como las piedras. 
Gracias a su uso para pavimento y 
revestimiento, Unique es la opción 
ideal para generar un efecto visual 
destonificado para ambientes 
contemporáneos.

Fr  Comme son nom l’indique, cette 
série est parfaite pour les projets où 
l’espace est considéré comme unique, 
tout comme les matériaux naturels 
tels que la pierre. Grâce à son 
usage tan pour les sols et que pour 
les murs, Unique est le choix idéal 
pour générer un effet visuel pour les 
environnements contemporains.

UNIQUE SAND
62,0 x 120,0 cm  EM.5

UNIQUE WHITE
62,0 x 120,0 cm  EM.5

UNIQUE WHITE
30,0 x 60,0 cm  EM.18

UNIQUE PEARL
30,0 x 60,0 cm  EM.18

UNIQUE GREY
62,0 x 120,0 cm  EM.5

UNIQUE PEARL
62,0 x 120,0 cm  EM.5

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

f  MATT / MATE

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

o  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V1

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

f  MATT / MATE

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

o  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V1

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

62,0 X 120,0 CM . 24,4” X 47,2”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

30,0 X 60,0 CM . 11,8” X 23,6”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/unique
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/unique
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En  Orly is a collection of tiles that 
dazzles with its real marble 
appearance, offering smooth and 
embossed pieces that provide an 
exceptional graphic variety, perfect 
for raising the aesthetics of any 
space.

Es  Orly es una colección de azulejos que 
deslumbra por su pieza de aspecto 
mármol, ofreciendo piezas lisas y con 
relieve que brindan una variedad 
gráfica excepcional, perfecta para 
elevar la estética de cualquier 
espacio.

Fr  Orly est une collection de carreaux 
qui éblouit par son aspect de marbre 
véritable, proposant des pièces lisses 
et en relief qui offrent une variété 
graphique exceptionnelle, parfaite 
pour rehausser l’esthétique de 
n’importe quel espace.

ORLY BLANCO
40,0 x 120,0 cm  EM.1

ORLY STICK BLANCO
40,0 x 120,0 cm  EM.3

l�

ORLYORLY

WHITE BODY . PASTA BLANCA . PÂTE BLANCHE 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE

40,0 X 120,0 CM . 15,7” X 47,2”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

d  WHITE BODY / PASTA BLANCA

h  SATIN / SATINADO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

G  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V3

Orly Blanco
Patterns / Caras: 12
Orly Stick Blanco
Patterns / Caras: 10

FLOOR . PAVIMENTO . SOL SABINA BEIGE 20,0 X 120, 0 CMWALL . REVESTIMIENTO . MUR ORLY BLANCO . ORLY STICK BLANCO 40,0 X 120,0 CM

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/
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DUBAI DUBAI

WHITE BODY . PASTA BLANCA . PÂTE BLANCHE 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE

40,0 X 120,0 CM . 15,7” X 47,2”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

d  WHITE BODY / PASTA BLANCA

h  SATIN / SATINADO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

G  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V3

DUBAI GREY
40,0 x 120,0 cm  EM.1

DUBAI SQUARE GREY
40,0 x 120,0 cm  EM.3

l�

DUBAI STRIPES GREY
40,0 x 120,0 cm  EM.3

l�

En  Refined style in a blue marble 
collection that stands out for its great 
graphic variety with two decors and 
a smooth bas, allowing you to create 
through their combination lively and 
colorful interior designs.

Es  Estilo refinado en una colección 
de mármol azul que se diferencia 
por su gran variedad gráfica con 
dos decorados y una base lisa, 
permitiendo crear a través de su 
combinación diseños interiores vivos y 
coloridos.

Fr  Style raffiné dans une collection de 
marbre bleu qui se distingue par sa 
grande variété graphique avec deux 
décors, permettant de créer par sa 
combinaison des designs d’intérieur 
vivants et colorés.

FLOOR . PAVIMENTO . SOL PALMETO PERLA 58,0 X58,0 CMWALL . REVESTIMIENTO . MUR DUBAI GREY . DUBAI STRIPES GREY 40,0 X 120,0 CM 

https://www.elmolino.es/
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NEXT

WHITE BODY . PASTA BLANCA . PÂTE BLANCHE 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE

40,0 X 120,0 CM . 15,7” X 47,2”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

NEXT

En  Stone NEXT SAFESURE 
ANTIBACTERIAL, floor and wall tile 
collection, four sizes and five colors.

Es  Stone NEXT SAFESURE 
ANTIBACTERIAL, es una colección 
de pavimentos y revestimientos 
cerámicos en cuatro formatos y cinco 
colores.

Fr  Stone NEXT SAFESURE 
ANTIBACTERIAL, collection sol et 
faïence coordonnée en quatre 
formats et cinq couleurs.

Formatos disponibles:

62,0 X 120,0 cm . 24,4” X 47,2” 
45,5 X 90,0 cm . 17,9” X 35,4” 
45,0 X 89,5 cm . 17,7” X 35,2” 
30,0 X 90,0 cm . 11,8” X 35,4” 
60,0 X 60,0 cm . 23,6” X 23,6” 
59,0 X 59,0 cm . 23,2” X 23,2” 
30,0 X 60,0 cm . 11,8” X 23,6” 
40,0 X 120,0 cm . 15,7” X 47,2”

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

d  WHITE BODY / PASTA BLANCA

h  SATIN / SATINADO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

o  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V1

NEXT BONE
40,0 x 120,0 cm  EM5

NEXT SQUARE BONE
40,0 x 120,0 cm  EM6

l�

NEXT STRIPES BONE
40,0 x 120,0 cm  EM.6

l�

FLOOR . PAVIMENTO . SOL NEXT GRIS 60,0 X 60,0 CMWALL . REVESTIMIENTO . MUR NEXT BONE . NEXT STRIPES BONE 40,0 X 120,0 CM

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/next
https://www.elmolino.es/colecciones/next
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NEXT

WHITE BODY . PASTA BLANCA . PÂTE BLANCHE 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE

40,0 X 120,0 CM . 15,7” X 47,2”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

NEXT

Formatos disponibles:

62,0 X 120,0 cm . 24,4” X 47,2” 
45,5 X 90,0 cm . 17,9” X 35,4” 
45,0 X 89,5 cm . 17,7” X 35,2” 
30,0 X 90,0 cm . 11,8” X 35,4” 
60,0 X 60,0 cm . 23,6” X 23,6” 
59,0 X 59,0 cm . 23,2” X 23,2” 
30,0 X 60,0 cm . 11,8” X 23,6” 
40,0 X 120,0 cm . 15,7” X 47,2”

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

d  WHITE BODY / PASTA BLANCA

h  SATIN / SATINADO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

o  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V1

NEXT SQUARE TAUPE
40,0 x 120,0 cm  EM6

l�

NEXT TAUPE
40,0 x 120,0 cm  EM5

NEXT STRIPES TAUPE
40,0 x 120,0 cm  EM.6

l�

NEXT MARFIL
40,0 x 120,0 cm  EM5

NEXT SQUARE MARFIL
40,0 x 120,0 cm  EM6

l�

NEXT STRIPES MARFIL
40,0 x 120,0 cm  EM.6

l�

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/next
https://www.elmolino.es/colecciones/next
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NEXTNEXT NEXTNEXT

WHITE BODY . PASTA BLANCA . PÂTE BLANCHE 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE

40,0 X 120,0 CM . 15,7” X 47,2”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

Formatos disponibles:

62,0 X 120,0 cm . 24,4” X 47,2” 
45,5 X 90,0 cm . 17,9” X 35,4” 
45,0 X 89,5 cm . 17,7” X 35,2” 
30,0 X 90,0 cm . 11,8” X 35,4” 
60,0 X 60,0 cm . 23,6” X 23,6” 
59,0 X 59,0 cm . 23,2” X 23,2” 
30,0 X 60,0 cm . 11,8” X 23,6” 
40,0 X 120,0 cm . 15,7” X 47,2”

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

d  WHITE BODY / PASTA BLANCA

h  SATIN / SATINADO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

o  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V1

NEXT STRIPES ANTRACITA
40,0 x 120,0 cm  EM.6

l�

NEXT ANTRACITA
40,0 x 120,0 cm  EM5

NEXT SQUARE ANTRACITA
40,0 x 120,0 cm  EM6

l�

NEXT SQUARE GRIS
40,0 x 120,0 cm  EM6

l�

NEXT GRIS
40,0 x 120,0 cm  EM5

NEXT STRIPES GRIS
40,0 x 120,0 cm  EM.6

l�

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/next
https://www.elmolino.es/colecciones/next
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/next
https://www.elmolino.es/colecciones/next
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ADVANCE

ADVANCE STRIPES WHITE
40,0 x 120,0 cm  EM.3

l�

ADVANCE WHITE
40,0 x 120,0 cm  EM.1

ADVANCE SQUARE WHITE
40,0 x 120,0 cm  EM.3

l�

ADVANCE

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

d  WHITE BODY / PASTA BLANCA

h  SATIN / SATINADO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

o  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V1

En  An interesting proposal for the 
contract sector if you are looking 
for subtlety and sobriety, achieved 
through its large pieces, allowing the 
creation of neutral environments with 
a distinguished cement-stone style. 

Es  Una propuesta interesante para el 
sector contract si lo que se busca es 
sutileza y sobriedad, que se consigue 
a través de sus piezas de gran 
tamaño, permitiendo crear ambientes 
neutros con estilo cemento-piedra 
distinguidos..

Fr  Une proposition intéressante pour 
le secteur contractuel si vous 
recherchez la subtilité et la sobriété, 
obtenues grâce à ses carreaux grand 
format, permettant de créer des 
environnements neutres avec un style 
distingué en pierre de ciment.

WHITE BODY . PASTA BLANCA . PÂTE BLANCHE 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE

40,0 X 120,0 CM . 15,7” X 47,2”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

38 ·

FLOOR . PAVIMENTO . SOL STUDIO BONE 58,0 X 58,0 CM

WALL . REVESTIMIENTO . MUR ADVANCE WHITE . ADVANCE STRIPES WHITE . ADVANCE SQUARE WHITE 40,0 X 120,0 CM 

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/
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ADVANCE

ADVANCE GREY
40,0 x 120,0 cm  EM.1

ADVANCE STRIPES GREY
40,0 x 120,0 cm  EM.3

l�

ADVANCE SQUARE GREY
40,0 x 120,0 cm  EM.3

l�

ADVANCE

WHITE BODY . PASTA BLANCA . PÂTE BLANCHE 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE

40,0 X 120,0 CM . 15,7” X 47,2”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

d  WHITE BODY / PASTA BLANCA

h  SATIN / SATINADO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

o  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V1

En  An interesting proposal for the 
contract sector if you are looking 
for subtlety and sobriety, achieved 
through its large pieces, allowing the 
creation of neutral environments with 
a distinguished cement-stone style. 

Es  Una propuesta interesante para el 
sector contract si lo que se busca es 
sutileza y sobriedad, que se consigue 
a través de sus piezas de gran 
tamaño, permitiendo crear ambientes 
neutros con estilo cemento-piedra 
distinguidos..

Fr  Une proposition intéressante pour 
le secteur contractuel si vous 
recherchez la subtilité et la sobriété, 
obtenues grâce à ses carreaux grand 
format, permettant de créer des 
environnements neutres avec un style 
distingué en pierre de ciment.

ADVANCE BEIGE
40,0 x 120,0 cm  EM.1

ADVANCE SQUARE BEIGE
40,0 x 120,0 cm  EM.3

l�

ADVANCE STRIPES BEIGE
40,0 x 120,0 cm  EM.3

l�

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/
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GRAVITYGRAVITY

FLOOR . PAVIMENTO . SOL GRAVITY GRIS 58,0 X 58,0 CMWALL . REVESTIMIENTO . MUR GRAVITY GRIS . GRAVITY MIX 30,0 X 90,0 CM 

https://www.elmolino.es/
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EL MOLINO . Novelties Cersaie 2023 GRAVITYGRAVITY

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

58,0 X 58,0 CM . 22,8” X 22,8”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

o  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V1

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

WHITE BODY . PASTA BLANCA . PÂTE BLANCHE 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE

30,0 X 90,0 CM . 11,8” X 35,4”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

d  WHITE BODY / PASTA BLANCA

g  GLOSS / BRILLO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

o  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V1

En  Is a series that captivates with its 
elegant visual effects of small reliefs 
and pieces with subtle shines on the 
ceramic, creating a unique sensory 
experience.

Es  Gravity es una serie que cautiva con 
su elegante representación visual de 
relieves pequeños y piezas con brillos 
sutiles en la cerámica, creando una 
experiencia sensorial única.

Fr  Est une série qui séduit grâce à son 
effet visuel élégant de petits reliefs 
et de pièces aux reflets subtils sur la 
céramique, créant une expérience 
sensorielle unique.

GRAVITY BLANCO
30,0 x 90,0 cm  EM.26

GRAVITY BEIGE
58,0 x 58,0 cm  EM.8

GRAVITY GRIS
58,0 x 58,0 cm  EM.8

GRAVITY BEIGE
30,0 x 90,0 cm  EM.26

GRAVITY GRIS
30,0 x 90,0 cm  EM.26

GRAVITY MIX
30,0 x 90,0 cm  EM.26

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/
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MONZA BLANCO
30,0 x 90,0 cm  EM.10

MONZA GEO MIX
30,0 x 90,0 cm  EM.11

l�

MONZA NATURAL
30,0 x 90,0 cm  EM.10

MONZA LINES MIX
30,0 x 90,0 cm  EM.10

MONZA GRIS
30,0 x 90,0 cm  EM.10

MONZAMONZA

WHITE BODY . PASTA BLANCA . PÂTE BLANCHE 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE

30,0 X 90,0 CM . 11,8” X 35,4”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

d  WHITE BODY / PASTA BLANCA

h  SATIN / SATINADO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

o  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V1

En  Monza emerges as the perfect choice 
for those seeking infuse versatility 
and distinction into their projects. 
Guarantee of a lasting sense of 
elegance in every design thanks to its 
variety that combine smooth pieces 
and relief.

Es  Monza emerge como la elección 
perfecta para aquellos que buscan 
infundir versatilidad y distinción en sus 
proyectos, asegurando siempre una 
sensación de elegancia duradera en 
cada diseño gracias a su variedad 
de diseños que combinan piezas lisas 
y con relieve.

Fr  Monza apparaît comme le choix idéal 
pour ceux qui recherchent insuffler 
polyvalence et distinction dans leurs 
projets. Choix qui garanti toujours un 
sentiment d’élégance durable dans 
chaque design grâce à sa variété 
des options qui combinent des pièces 
lisses avec relief.

FLOOR . PAVIMENTO . SOL CANDELA GRIS 44,5 X 44,5 CM

WALL . REVESTIMIENTO . MUR MONZA BLANCO . MONZA GRIS . MONZA GEO MIX . 30,0 X 90,0 CM

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/
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TONIK TONIK

WALL . REVESTIMIENTO . MUR TONIK PERLA . TONIK SCALA PERLA 30,0 X 90,0 CM FLOOR . PAVIMENTO . SOL TONIK PERLA 58,0 X 58,0 CM

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/tonik
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/tonik
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WHITE BODY . PASTA BLANCA . PÂTE BLANCHE 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE

30,0 X 90,0 CM . 11,8” X 35,4”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

d  WHITE BODY / PASTA BLANCA

f  MATT / MATE

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

o  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V1

TONIK TONIK

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

58,0 X 58,0 CM . 22,8” X 22,8”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

f  MATT / MATE

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

o  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V1

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

TONIK BONE
58,0 x 58,0 cm  EM.18

TONIK PERLA
58,0 x 58,0 cm  EM.18

En  The creation of multi-purpose spaces 
is possible with Tonik. A cement look 
tile made up of decorative pieces 
with reliefs to give aesthetics to 
spaces and make them visually and 
to the touch, very attractive.

Es  La creación de espacios polivalentes 
es posible con Tonik, un cemento 
que se configura con piezas 
decorativas con relieves para 
dotar de estética a los espacios y 
convertirlos visualmente y al tacto, 
muy atractivos.

Fr  La création d’espaces polyvalents 
est possible avec le Tonik, un 
aspect ciment composés de pièces 
décoratives avec reliefs pour 
apporter de l’esthétique aux espaces 
et les rendre visuellement et au 
touché très attractifs.

TONIK BONE
30,0 x 90,0 cm  EM.10

TONIK PERLA
30,0 x 90,0 cm  EM.10

TONIK SCALA BONE
30,0 x 90,0 cm  EM.11

l�

TONIK SCALA PERLA
30,0 x 90,0 cm  EM.11

l�

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/tonik
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/tonik
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SAMOA SAMOA

WHITE BODY . PASTA BLANCA . PÂTE BLANCHE 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE

30,0 X 90,0 CM . 11,8” X 35,4”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

d  WHITE BODY / PASTA BLANCA

h  SATIN / SATINADO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

o  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V1

En  An eye-catching marble-style 
series designed for interiors 
that want to be original and 
coherent. In its use for cladding 
and coordinated flooring, 
Samoa is the ideal series for 
infinite  spaces.

Es  Una serie vistosa estilo mármol 
pensada para interiores que 
quieran dotarse de originalidad 
y coherencia. En su uso para 
revestimiento y pavimento 
coordinado, Samoa es la serie 
ideal para diseños de espacios 
infinitos.

Fr  Une série de style marbre 
qui attire le regard, conçue 
pour les intérieurs qui veulent 
être originaux et cohérents. 
Samoa est la série idéale 
pour la conception d’espaces 
infinis  de son utilisation pour 
les revêtements et les sols 
coordonnés.

FLOOR . PAVIMENTO . SOL SAMOA WHITE 58,0 X 58,0 CMWALL . REVESTIMIENTO . MUR SAMOA WHITE . SAMOA SCALA BEIGE 30,0 X 90,0 CM

SAMOA WHITE
58,0 x 58,0 cm  EM.18

SAMOA SCALA BEIGE
30,0 x 90,0 cm  EM.11

l�

SAMOA SCALA GREY
30,0 x 90,0 cm  EM.11

l�

SAMOA WHITE
30,0 x 90,0 cm  EM.10

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

58,0 X 58,0 CM . 22,8” X 22,8”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

h  SATIN / SATINADO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/samoa
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/samoa
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DREAM DREAM

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE

30,0 X 60,0 CM . 11,8” X 23,6”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

l  RELIEF / RELIEVE

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

H  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V4

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

En  A series designed for interiors that 
want to approach a more vintage 
style, away from current fashions. 
Something that Dreams pieces 
achieve imitating the most avant-
garde ceramic perfectly.

Es  Una serie pensada para interiores 
que quieran acercarse a un estilo 
más vintage, alejándose de las 
modas actuales. Algo que consiguen 
las piezas de Dream, imitando a 
la perfección la cerámica más 
vanguardista.

Fr  Une série conçue pour les intérieurs 
qui veulent s’approcher d’un style plus 
vintage, loin des modes actuelles. Ce 
que la série Dreams réussis à faire en 
imitant parfaitement la céramique la 
plus avant-gardiste.

FLOOR . PAVIMENTO . SOL MELBOURNE ROBLE 62,0 X 120,0 CMWALL . REVESTIMIENTO . MUR DREAM BLUE . DREAM BONE 30,0 X 60,0 CM

DREAM BERRY
30,0 x 60,0 cm  EM.27

DREAM BLUE
30,0 x 60,0 cm  EM.8

DREAM BONE
30,0 x 60,0 cm  EM.8

DREAM GREY
30,0 x 60,0 cm  EM.8

DREAM WHITE
30,0 x 60,0 cm  EM.8

DREAM GREEN
30,0 x 60,0 cm  EM.8

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/dream
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/dream
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CONCEPT CONCEPT

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

30,0 X 60,0 CM . 11,8” X 23,6”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

h  SATIN / SATINADO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

G  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V3

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

En  Concept is the perfect choice for 
home as well as for high-traffic 
areas such as shops or shopping 
centres. Areas where it must combine 
elegance, subtlety and the resistance 
typical of these spaces.

Es  Concept es la opción perfecta para 
el hogar como para superficies 
de elevado tránsito como pueden 
ser tiendas o centros comerciales, 
donde debe combinar la elegancia, 
la sutileza y la resistencia propia de 
estos espacios.

Fr  Concept est le choix idéal pour la 
maison ainsi que pour les zones à fort 
trafic telles que les magasins ou les 
centres commerciaux. Lieux où il doit 
s’allier élégance, subtilité et résistance 
typique de ces espaces.

FLOOR . PAVIMENTO . SOL CONCEPT BONE 30,0 X 60,0 CMWALL . REVESTIMIENTO . MUR CONCEPT BONE . CONCEPT MIX 30,0 X 60,0 CM

CONCEPT BONE
30,0 x 60,0 cm  EM.18

CONCEPT SQUARE MIX
30,0 x 60,0 cm  EM.18

CONCEPT WHITE
30,0 x 60,0 cm  EM.18

CONCEPT ZIP MIX
30,0 x 60,0 cm  EM.18

l�

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/concept
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/concept
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JAKARTA JAKARTA

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

30,0 X 60,0 CM . 11,8” X 23,6”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Jakarta Gris: 
Patterns / Caras: 15

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

f  MATT / MATE

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

H  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V4

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

Jakarta Arena 
Patterns / Caras: 15

En  Jakarta becomes one of the most 
powerful collections for its versatility 
for indoor and outdoor spaces. A 
series suitable for wet spaces such as 
swimming pool, and also for creating 
environments in continuity. With an 
unequalled graphic variety, it allows 
different designs to be designed 
through its pieces depending on their 
placement.

Es  Jakarta se convierte en una de las 
colecciones más potentes por su 
polivalencia para espacios interiores 
y exteriores. Una serie apta para 
espacios húmedos como las piscinas 
pero también para crear ambientes 
en continuidad. Con una variedad 
gráfica sin igual, permite diseñar 
diferentes dibujos a través de sus 
piezas en función de su colocación.

Fr  Jakarta devient l’une des collections 
les plus puissantes grâce à sa 
polyvalence pour les espaces 
intérieurs et extérieurs. Une série 
adaptée aux espaces humides 
tels que les piscines mais aussi à la 
création d’environnements continus. 
Avec une variété graphique inégalée.

FLOOR . PAVIMENTO . SOL JAKARTA GRIS 30,0 X 60,0 CMWALL . REVESTIMIENTO . MUR JAKARTA GRIS 30,0 X 60,0 CM

JAKARATA GRIS
30,0 x 60,0 cm  EM.18

JAKARTA ARENA
30,0 x 60,0 cm  EM.18

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/jakarta
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/jakarta
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FLORENCIA FLORENCIA

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

30,0 X 60,0 CM . 11,8” X 23,6”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

f  MATT / MATE

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

F  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V2

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

En  Wellness areas as the focal point in a 
collection designed for exteriors with 
a certain personality and exclusivity. 
The Florencia pieces, slate-like and 
smooth, create an effect of total 
calm thanks to their soft colours and 
elegant design.

Es  Las zonas de bienestar como 
punto central en una colección 
pensada para exteriores con cierta 
personalidad y exclusividad. Las 
piezas de Florencia, tipo pizarra y 
lisas, crean un efecto de calma total 
gracias a sus colores soft y diseño 
elegante.

Fr  Les espaces wellness sont le point 
de mire d’une collection conçue pour 
des extérieurs ayant une certaine 
personnalité et exclusivité. Les pièces 
Florencia, ardoisées et lisses, créent 
un effet de calme total grâce à leurs 
couleurs douces et à leur design 
élégant.

FLOOR . PAVIMENTO . SOL FLORENCIA GRIS 30,0 X 60,0 CM

FLORENCIA GRIS
30,0 x 60,0 cm  EM.18

FLORENCIA RELIEF GRIS
30,0 x 60,0 cm  EM.18

l�

Florencia Gris
Patterns / Caras: 6

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/florencia
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/florencia
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En  Kubik’s geometric composition adds 
a contemporary touch to any space, 
fusing modern design with the stylistic 
versatility of pieces created to cause 
visual impact.

Es  La composición geométrica de Kubik 
añade un toque contemporáneo 
a cualquier espacio, fusionando el 
diseño moderno con la versatilidad 
estilística de unas piezas creadas 
para crear impacto visual.

Fr  La composition géométrique de Kubik 
ajoute une touche contemporaine à 
n’importe quel espace, fusionnant le 
design moderne avec la polyvalence 
stylistique des pièces créées pour 
provoquer un impact visuel.

KUBIK BEIGE
45,5 x 90,0 cm  EM.3

KUBIK GRIS
45,5 x 90,0 cm  EM.3

KUBIKKUBIK

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

45,5 X 90,0 CM . 17,9” X 35,4”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

h  SATIN / SATINADO

l  RELIEF / RELIEVE

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

s  INTERLOCKING / ENCAJADO

FLOOR . PAVIMENTO . SOL KUBIK GRIS 45,5 X 90,0 CMWALL . REVESTIMIENTO . MUR KUBIK BEIGE 45,5 X 90,0 CM

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/
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TORMESTORMES

FLOOR . PAVIMENTO . SOL TORMES GRIS . TORMES PERLA 58,0 X 58,0 CM.WALL . REVESTIMIENTO . MUR TORMES BEIGE  58,0 X 58,0 CM

https://www.elmolino.es/
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TORMESTORMES

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

33,33 X 33,33 CM . 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

En  It offers a versatile selection of 
designs for interior and exterior use, 
allowing the creation of global and 
visually coherent spaces, where 
beauty and functionality come 
together harmoniously.

Es  Tormes ofrece una selección versátil 
de diseños para uso en interior y 
exterior, permitiendo crear espacios 
globales y coherentes visualmente, 
donde la belleza y la funcionalidad se 
unen de manera armoniosa.

Fr  Elle propose une sélection 
polyvalente de designs pour 
un usage intérieur et extérieur, 
permettant la création d’espaces 
et visuellement cohérents, où 
beauté et fonctionnalité s’unissent 
harmonieusement.

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

58,0 X 58,0 CM . 22,8” X 22,8”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

f  MATT / MATE

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

F  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V2

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

f  MATT / MATE

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

F  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V2

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

Tormes 33,33 x 33,33 cm
Patterns / Caras: 36

Tormes 58,0 x 58,0 cm
Patterns / Caras: 12

TORMES TIERRA
58,0 x 58,0 cm  EM.18

TORMES TIERRA
33,33 x 33,33 cm  EM.14

TORMES GRIS
58,0 x 58,0 cm  EM.18

TORMES GRIS
33,33 x 33,33 cm  EM.14

TORMES BEIGE
58,0 x 58,0 cm  EM.18

TORMES BEIGE
33,33 x 33,33 cm  EM.14

TORMES CUERO
58,0 x 58,0 cm  EM.18

TORMES CUERO
33,33 x 33,33 cm  EM.14

TORMES PERLA
58,0 x 58,0 cm  EM.18

TORMES PERLA
33,33 x 33,33 cm  EM.14

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/
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EL MOLINO . Novelties Cersaie 2023 CAMELOTCAMELOT

En  Offers a wide range of options for use 
in floor and wall tiles. An item that 
stands out for the composition of the 
different stones making reference to 
the Venetian terrazzo.

Es  Camelot ofrece una amplia gama de 
opciones para uso en pavimento y 
revestimiento. Una pieza que destaca 
por la composición de las diferentes 
piedras haciendo referencia al terrazo 
veneciano.

Fr  Offre une large gamme d’options 
pour une utilisation pour sol et 
faïence. Un design qui se distingue 
par la composition des différentes 
pierres faisant référence au terrazzo 
vénitien.

CAMELOT PERLA
58,0 x 58,0 cm  EM.18

CAMELOT GRIS
58,0 x 58,0 cm  EM.18

CAMELOT ARENA
58,0 x 58,0 cm  EM.18

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

58,0 X 58,0 CM . 22,8” X 22,8”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

h  SATIN / SATINADO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

G  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V3

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

Patterns / Caras: 13

WALL . REVESTIMIENTO . MUR CAMELOT ARENA  58,0 X 58,0 CM FLOOR . PAVIMENTO . SOL CAMELOT ARENA  58,0 X 58,0 CM

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/
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SWISS

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE

20,0 X 60,0 CM . 7,9” X 23,6”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

E  HIGH RELIEF / ALTO RELIEVE

h  SATIN / SATINADO

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

SWISS

SWISS NATURE
20,0 x 60,0 cm  EM.6

SWISS BONE
20,0 x 60,0 cm  EM.6

SWISS PERLA
20,0 x 60,0 cm  EM.6

FLOOR . PAVIMENTO . SOL STADIUM COTTON 62,0 X 120,0 CMWALL . REVESTIMIENTO . MUR SWISS NATURE 20,0 X 60,0 CM 

LEVEL

High Relief / Alto Relieve / Haut relief

En  Swiss breaks away from classic 
decoration and presents itself as 
a collection that is captivating to 
the eye and to the touch thanks to 
its high relief. With a wood look this 
Level collection manages to create 
a differentiating architectural and 
interior design impact.

Es  Swiss rompe con la clásica 
decoración y se presenta como una 
colección cautivadora a la vista y 
al tacto gracias a su alto relieve. 
Con aspecto madera y en su uso 
para revestimiento, esta colección 
de Level, consigue crear un impacto 
arquitectónico y un diseño de 
interiores diferenciador.

Fr  Swiss rompt avec la décoration 
classique et se présente comme 
une collection captivante à l’œil et 
au toucher grâce à son haut relief. 
Avec un aspect bois cette collection 
Level parvient à créer un impact 
architectural et de décoration 
intérieure différent.

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/
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En  Selecta is synonymous with elegance 
and sophistication. Thank you to its 
pieces with embossed decorations 
add a touch of shine and distinction 
to any environment.

Es  Selecta es sinónimo de elegancia y 
sofisticación. Gracias a sus piezas 
con decorados en relieve, agregan un 
toque de brillo y distinción a cualquier 
ambiente.

Fr  Selecta est synonyme d’élégance 
et de sophistication. Grâce aux 
pièces aux décorations en relief qui 
ajoutent une touche de brillance 
et de distinction à n’importe quelle 
ambiance.

SELECTASELECTA

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE

20,0 X 60,0 CM . 7,9” X 23,6”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

f  MATT / MATE

E  HIGH RELIEF / ALTO RELIEVE

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA
SELECTA ANTRACITA
20,0 x 60,0 cm  EM.6

SELECTA PERLA
20,0 x 60,0 cm  EM.6

SELECTA BLANCO
20,0 x 60,0 cm  EM.6

FLOOR . PAVIMENTO . SOL MELBOURNE NATURE 62,0 X 120,0 CMWALL . REVESTIMIENTO . MUR SELECTA BLANCO . SELECTA ANTRACITA  20,0 X 60,0 CM

LEVEL

High Relief / Alto Relieve / Haut relief

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/
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MINERVA MINERVA

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
WALL TILE . REVESTIMIENTO . FAÏNCE

20,0 X 60,0 CM . 7,9” X 23,6”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

Technical Features 
Características Técnicas 
Caractéristiques Techniques

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

f  MATT / MATE

E  HIGH RELIEF / ALTO RELIEVE

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

F  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V2

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

En  Minerva is sophistication and beauty, 
a Calacatta marble in the Level series 
that catches the eye and the soul of 
those who see it. A wall tile series with 
which it is impossible not to stand out.

Es  Minerva es sofisticación y belleza, 
un mármol calacatta dentro de la 
categoría Level que atrapa la mirada 
y el alma de quién la ve. Una serie 
para revestir paredes con la que es 
imposible no distinguirse.

Fr  Minerva, c’est la sophistication et 
la beauté. Un marbre Calacatta 
de la gamme Level qui attire l’œil 
et l’âme de ceux qui le voient. Une 
série de revêtements muraux avec 
laquelle il est impossible de ne pas se 
distinguer.

FLOOR . PAVIMENTO . SOL CALACATTA 58,0 X 58,0 CMWALL . REVESTIMIENTO . MUR MINERVA WHITE 20,0 X 60,0 CM

LEVEL

High Relief / Alto Relieve / Haut relief

MINERVA GREY
20,0 x 60,0 cm  EM.6

MINERVA WHITE
20,0 x 60,0 cm  EM.6

https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/minerva
https://www.elmolino.es/
https://www.elmolino.es/colecciones/minerva
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PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

33,33 X 33,33 CM . 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

TULUM PHUKET

PORCELAIN TILES . PORCELÁNICO . GRES CÉRAME 
FLOOR TILE . PAVIMENTO . SOL

33,33 X 33,33 CM . 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics  
Modelo desarrollado con diferentes gráficas  
Modèle développé avec différents graphismes

FLOOR . PAVIMENTO . SOL TULUM AZUL 33,33 X 33,33 CM FLOOR . PAVIMENTO . SOL PHUKET VERDE 33,33 X 33,33 CM

TULUM AZUL
33,33 x 33,33 cm  EM.14

TULUM BEIGE
33,33 x 33,33 cm  EM.14

TULUM BONE
33,33 x 33,33 cm  EM.14

TULUM CELESTE
33,33 x 33,33 cm  EM.14

TULUM VERDE
33,33 x 33,33 cm  EM.14

PHUKET COBALTO
33,33 x 33,33 cm  EM.14

PHUKET VERDE
33,33 x 33,33 cm  EM.14

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

G  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V3

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 8,30 MM

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

G  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V3

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 8,30 MM

https://www.elmolino.es/
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PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO Grupo BIa -GL (ANEXO G)

Test standard Units Product standard Average values

Norma de ensayo Unidades Requisito Valores promedio

DIMENSIONS AND SUPERFICIAL ASPECT /
DIMENSIONES Y ASPECTO SUPERFICIAL

UNE-EN-ISO-10545 UNE-EN-14411

Length and width / Longitud y anchura Parte 2 % ± 0,6 Cumple

Thickness / Espesor Parte 2 % ± 5 Cumple

Straightness of sides / Rectitud de lados Parte 2 % ± 0,5 Cumple

Rectangularity / Ortogonalidad Parte 2 % ± 0,5 Cumple

Surface planarity / Planitud de superficie Parte 2

 Central curvature / Curvatura central % ± 0,5 Cumple

 Lateral curvature / Curvatura lateral % ± 0,5 Cumple

 Warping / Alabeo % ± 0,5 Cumple

Surface quality / Aspecto superficial Parte 2 % Min 95 Cumple

PHYSICAL PROPERTIES / PROPIEDADES FÍSICAS

Water absortion / Absorción de agua Parte 3 % E ≤ 0,5 Cumple

Breakage strenght / Carga de rotura Parte 4 N ≥ 1300 Cumple

Bending strenght / Resistencia a la flexión Parte 4 N/mm2 ≥ 35 Cumple

Impact resistence / Resistencia al impacto Parte 5 No exigida -

Abrasion resistance / Resistencia a la abrasión

 Deep abrasion / Abrasión profunda (UGL: No esmaltadas) Parte 6 mm2 No aplica -

 Surface abrasion / Abrasión superficial (GL: Esmaltadas) Parte 7 PEI Exigida Según modelo

Thermal expansion coeficient / Coeficiente de dilatación térmica lineal Parte 8 oC-1 No exigida -

Resistance to thermal shock / Resistencia al choque térmico Parte 9 No exigida -

Resistance to cracking / Resistencia al cuarteo (GL: Esmaltadas) Parte 11 Exigida Resiste

Frost resistance / Resistencia a la helada Parte 12 Exigida Cumple

Friction coeficient / Deslizamiento

 Coefficient of friction / Coeficiente de fricción (Tortus) Parte 17 No aplica -

 Pendulum / Péndulo ENV 12,633 No aplica -

 Ramp (boots) / Rampa (botas) DIN 51,130 No aplica -

 Ramp (barefoot) / Rampa (pies descalzos) DIN 51,097 No aplica -

CHEMICAL PROPERTIES / PROPIEDADES QUÍMICAS

Resistance to staining / Resistencia a las manchas Parte 14 ≥ 3 5

Resistance to chemical attack / Resistencia a productos químicos Parte 13

Resistance to low concentration acids /
Resistencia a ácidos de baja concentración

No exigida GLA

Resistance to low concentration alkalis /
Resistencia a álcalis de baja concentración

No exigida GLA

Resistance to high concentration acids /
Resistencia a ácidos de alta concentración

No exigida GHA

Resistance to high concentration alkalis /
Resistencia a álcalis de alta concentración

No exigida GHA

Resistance to domestic products and salts for swimming pools / 
Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas

≥ GB GA

Emission of lead and cadmium / Emisión de plomo y cadmio Parte 15 No exigida -

SECURITY / SEGURIDAD

Euroclass. Fire resistance / Euroclase. Resistencia al fuego Decisión 96/603/CE Modificada - A1-A1fl

Size 
Formato

Pieces
Piezas m2 kg

Cajas/Boxes m2 kg

Palet Europalet Palet Europalet Palet Europalet

Porcelain tile / Porcelánico 62,0 x 120,0 cm 
(Thickness / Espesor 11 mm) 2 1,49 36,06 - 32 - 47,68 - 1169

Porcelain tile / Porcelánico 58,0 x 58,0 cm 3 1 21 - 40 - 40 - 874

Porcelain tile / Porcelánico 30,0 x 60,0 cm 6 1,08 22 - 72 - 77,76 - 1596 

Porcelain tile / Porcelánico 20,0 x 60,0 cm 7 0,84 18,90 80 - 67,20 - - 1532

Porcelain tile / Porcelánico 33,3 x 33,3 cm 9 1 17,39 93 - 93 - - 1309

Wall tile / Revestimiento 40,0 x 120,0 cm 3 1,44 26,3 - 20 28,80 - 538 -

Wall & floor tile / Revestimiento y pavimento 45,5 x 90,0 cm 3 1,02 23,33 - 35 35,7 - 829,55 -

Wall tile / Revestimiento 30,0 x 90,0 cm 5 1,35 27,66 - 60 - 81 - 1483

* Indicated weights are approximed
* Los pesos indicados son aproximados

The colors reproduced in this catalogue are purely illustrative and can differ from the original piece. The company declines any responsability.
Los colores reproducidos en este catálogo son puramente orientativos y pueden varias respecto a la pieza original. La empresa declina toda responsabilidad.

Price codes and product codes should be checked, since there may be typographical errors. We always recommend consulting the website or the comercial as the 
products could undergo price code, format or packing changes.
Los códigos de precios y referencias deben verificarse ya que puede haber errores tipográficos. Es recomendable consultar la web o al comercial ya que cualquier 
producto de este catálogo puede sufrir cambios en códigos de venta, formatos, packing. 

TECHNICAL FEATURES . CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS PACKING . EMBALAJE 

ECHOES: Eco-design for the construction and habitat, optimising the 
energy consumption and sustainability.  El Molino has participated 
in the ECHOES project—Eco-design for Construction of Habitat 
Optimising Energy for Sustainability. The ECHOES project involves 
the partner countries of the Enterprise Europe Network. This project 
has been carried out by the European Commission through the 
Competitiveness and Innovation Framework Programme (CIP).  
ECHOES highlights the importance of eco-design as a competitive 
factor for manufacturing companies in the sector of sustainable 
construction.

El MOLINO with the ECHOES project

ECHOES: Eco-diseño para la construcción y el hábitat optimizando el 
consumo energético y la sostenibilidad.   El Molino ha participado  en 
el proyecto ECHOES – Eco-design for Construction of Habitat 
Optimising Energy for Sustainability. En el proyecto ECHOES 
participan los países socios de la Enterprise Europe Network. Este 
proyecto ha sido llevado a cabo por la Comisión Europea a través 
del Programa Marco de Competitividad e Innovación (CIP).   ECHOES 
resalta la importancia del eco-diseño como factor competitivo 
para las empresas manufactureras en el sector de la construcción 
sostenible.

EL MOLINO con el Proyecto ECHOES   

Hijos de Cipriano Castelló Alfonso, S. L. has implemented in 2017 the 
new ISO 9001: 2015 with the incorporation of the Quality Management 
System, with the number of Certificate ES078638-1, awarded by the 
prestigious firm Bureau Veritas Quality International.  This certification 
ratifies the ongoing effort made by Hijos de Cipriano Castelló 
Alfonso, S.L. “El Molino”, in the establishment of the best procedures 
for the manufacture and commercialisation of our floors and ceramic 
facings, as well as their verification and constant improvement.

EL MOLINO INCORPORATES THE ISO 9001: 201

Hijos de Cipriano Castelló Alfonso, S. L., ha implantado en 2017 la 
nueva ISO 9001: 2015 con la incorporación del sistema de Gestión 
de la Calidad, con el número de Certificado  ES078638-1, otorgado 
por la prestigiosa firma Bureau Veritas Quality International.  Dicha 
certificación vienen a ratificar el continuo esfuerzo realizado por Hijos 
de Cipriano Castelló Alfonso, S.L. “El Molino”, en el establecimiento de 
los mejores procedimientos para la fabricación y comercialización 
de nuestros pavimentos y revestimientos cerámicos, así como la 
verificación y mejora constante de los mismos.

EL MOLINO INCORPORA LA ISO 9001: 2015
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